


it

Al

RERBFR—ERIES|, FREREIRERNHIERIREDER, SUTAREZRNESMASHEE
{EARIEED), BREGAREIESIHE, REE5|MEREMAFERERRAN/50, BREDRERALHED
RSB RS ERR Y, MRS ERXMiERREM, BNLBRERGEARNETR, EER1ERE
MR ERAZ L TAEARSRAENER, LARGISRTIF GRS E REEaTERGRTE
1], ERKERIEES], LEEXIRREREHERSMEE.

— EEER
1-1 TOCO #REiBEIER R IFE
1-1-1 BB

() EfitEES
ERAKERRIERRIEESIE, BRNRERRNEEAARIEE TEEZFBIHREBHEI91/50,
EENEFERENMEEREER. ALERGETE, TEETRNRKEE, MEHXMEMEMSE.

(2) BRDaERSFEERHEE
HEAEES, RUESNERBRERERIERERNTEERHEETR, BREHFEITEN, BRETHE
EMEERER, REYERE. MRBESIMNERIER/), QAR REBEREE.

() BAEEESHAXIERREARTERESSN
HREERRBHREZ AR/, AFR NG HEERRGET, LHRERGNITEAXNSEEHETRET
B, BaERAEMEREAENRREE. BREEFELANAR), TERARSERET.

@) RRRE E T AR A AT
BB RARE SR, ARRRZELE. T, £. GARNER, TEBBHES|EFTEERAET
AZHAIEETERE, SERERETHETR,

() ABERAZ AR

MERRAESHSHERS LBRZRER, TREEZTREBD. BRANUABEHANEZTAHE L, B

ERMIRMSEEE. ERNE8E5], AASETREMUEE, KBEXER, B—BRAKETR, X

ﬁiﬁﬁﬁ—moﬁﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬂﬁﬂ%@%%ﬂ%ﬁ%i%ﬁﬁ%%m,%é%ﬂiﬁﬁ%ﬁ%%x
H3],

(6) BB BIERE

BBES|EHEETE, HEENEBEASBERELRERS, MARHESZHBRRATES, FEERAHE
EMAEHILGGH, RUERRACERR LEERE, WEZLGEHERITARE, TR CEAHEREERMR
HEBE, UEBMHEEEE.

@roco
Linear TechCo., Ltd.

EREHRE

O ERZHE o 1718

O WERERZ BRI O ETEE. MEE
O FREZEX O fERIER

o EIEZzER o fERABRE

o BFAR O ERBGER
BARGIER

O HG/CGRYI : BEFR. $hER. BFR. HFR. SOINTH. WEITHE. K. SU5IHE.
BTRANS. ATHS BEES EEER

O EGHF: ERETLMEE, LEmiEn. DM, Gk,

O QE/QHE?] : HTEAEE. LEMil, EXaibss. SHEAE, TEZER
REESE. BH FEESRNEIHRES,

O WEQWEZ : EBLER. EHieE. BEElEs. umnk. PR
th HEgs VEHTS. BHEERSNEH0EHE, e

O MGZRH : iRl METFH. BTHEDRHE. LEERE,

O RG/QREZ : CNCINTH#. EYIEBMIME. CNCEEE. 5HHiAui. ARBEFIHE

aff i

BABESR
O G H,P,SP, UP &RiR 5 fEtEEERME

BREBRR T REE

O {RIRERER

O &k

O FRERKEQESHER, AERZRIEFHREEZRIMEEN, HlmgeMes
32mm, RIZHABIHGISHRAE.

FIEBREAER
O ZSRAEmHEMIHEEERREAEYUET
O WBRERZAURISREFRERBFREFRERARMIIZE

RIEBEES
O RBIMERRRKEMAEREM

FERRIE
O ZmEIERHEETE
REEES, MAEARSTSEREESEIE

EERSS

O IRIEFIRE. SEEEFGERER
REHANERER BT FHIEMH

e
O MEEIEA, IRREFKAEENEE BSHETREEEEE
EHREN IR AE S BB ki

ARIERBIER TR

@roco’ | ¥

Linear TechCo., Ltd.



88

1-3 BEEH

1-3-1 BEAFHEERH

() BXEFRERM (C) HER

RUERBEFLLSEN T ERTBANET, AZARATEAFN, SUBERMENMEELRBIIKX
B EAASHEBBE—RE, SHRSEBNESHNTRE. EAFEEANERRTTERKASLEN
BIRE T, RIBER : AFNAFEMNTERRET, EZHKABNEMEE, @HEAKERTNRKAE
HERABHKERENS 2 —FHFILET.

EAFEEAMNBERIIRSRERTRS | FAETSRIERAESNALEEY, BLFEIENEHER
HGERRAEETHRZMNREABENITBREEASREEN.

(2) BRFEFIIEE (Mo) BIE

aa,ﬁi%'?xiﬂa—kﬂﬁﬁEﬁiﬂﬁéiﬂti@i%tﬁ%ﬁiﬁﬁﬁ, HEHBRATABZ NERABREENE. ERIER
HEHFZUM. M. MEZBEHERES

My M, My
>
= [ E—t

B)FREFY

ERUMBNEATERERIEEEETISHRAT, FERFREFY. RETRNERRR, SEHFEFL
BAERTENREGY, LEREBOIATREATH, FENARKNRERFYE.

FREFHER
R fo fou IR
—REITIRIR 1.0~3.0
EITREME RE 3.0~5.0
fSLz% HE fSM:% Eq.1 .1

fo: BREFH

fon: BREFGY (HEEH)
Co: EAFFHEET KN)
Mo: BRFERSIHE (kN-m)

P : TIE&T (kN)

M : B AFEETF (kNem)

1-3-2 EABEERH

(1) BEXRBEEEFQOMES

BEABHBECTETARKEBRAZANEHRYEHFOFaE. HERREEFHHEMA/NTEARE
ZT, SERRNEEEGRS0kmIF(REXFERNR100km)MRAXET, EZFFIRSHER RS, &
AEFHEHLEREGTHEAZRERRMNETES.

@roco’
Linear TechCo., Ltd.

4 RIEBIF

1-4-1 &

EQURIRZAMIEERNR, KEXAERMKETENZEBREANER, —BIERERSNERE,
ERERGMRELSESRIE TESHRAREASRERNAZRE, HERSUEBERE®E. FHTHEER
B R TR 18 2R T R SR B i R 55 T 2 AR SR R RS A L AR 4T R

1-4-2 FEES

REBRNES, BRERANSEE, IMER—HRENER, EERNERRETER, SHGHEMETRRE
EXSHENVRASERSHFELEFHEL. ERAERRERNNES, —RUBESGREE  HER
= U—HERNER, ZEEHERMEEREETAETTET, HEP0%HK 5% ERE 2B R AERNRE
1T ERRE.

1-4-3 EMHETE
BUEBNNEGERERAZTEENMAR, TREAZALHBNNEFADETENRIEENESEHERS

o
ABo

m T%Flﬁiﬂli g St HN TR,

L=< 5 50km= 5 )-31mne Eq.1.2
L: SEEHM

C: EABHEEAN

P: TIEET

QFEEFRFEFNERNRIERSR, ESGSEEFNRE. KEXARERFFBREMAMEL,

(fhf c) soxm _‘fh'.ftl;c_)a-ymile Eq.1.3

L : &

fo : EERH

C : EXBETEN
fo @ IRERE

Pc: TEETH

fw : BFRE

1-4-4 FenRE

() BEERH (fn)

SREBRRTEEBRAREERE-ENELREZEERHRC 58~62, fHEREERLERZRIKE, #
BRASERINETANRERSG, LN FREETARTRIEBRUHEMNEEFY. TOCO HEK
ZHREBYREEERERBHRCS8LE, #f /1.

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 0.1 0.03

@roco
Linear TechCo., Ltd.

89




&
%
by

L7

90

(2) BERH ()

AHEBEEHAERRNMERSE, ERESRI0CCHEMBRNETANRIEASHHEMERK, L.
FHEEAMARTRIETRUHEMNEERY. HRFLEGREBMERTH SR, MEHRERRERRKR
100°C,

Temperature
°c 100 150 200 250
| | | |
[ I T T T T 171
£, 1.0 09 08 07 06
() &rEE ()

EARGEBRNER, REEAFHE. EHFLRNESETREBEMELN BN, BEEREEHHE
mRMRE REEER, HERXNEFERESEN, RELRRETRAREREE, EHNTHEARERR
LU BRI B TR

BFRH
SRR fEREE fo
it )R] V=15 m/min 1~12
M 71 15 m/min <V=60 m/min 1.2~15
LEawAh 60m/min< V= 120 m/min 15~2.0
FEHE N RIRE V >120 m/min 20~35

1-4-5 SRR E
KIEREEREREEGERRENEGRE,
C 3
_L-10° [p)-50110
V.60V, 60
Ln : S (hr)

Ly

hr Eq.14

L : 3y (km)
Ve :EFTIEZE (m/min)
C/P: &ttt

1-5 TE&H

1-5-1 TERERE
TEAFNHEARREEREN S GOBRTELRE, AURRYRASECNMLE. BANME HURE

TRER. FIENMEEEENSEHATHMERERE, ARERRERRRLATEERIEATARR,
S H B ERI A E.

@rocor
Linear TechCo., Ltd.

1-7 Hig
BHBEEIEREMETATER, BRSNS NEEREEN, RENEATRERAEESTNIERMRE.
BB TSI

O HIIRBNERSYBIEEIE. B ILIEG A FEIRER,

O ERBMNEREEZBEARE TERREBESED.

O FhIEAESE,

1-7-1 Bi%:HaBK (GREASE)

BESUERRLUERRENRE, EXHRHEBRTZAK, EAEEEBBFRAREREBERE, EHATFERE

BEE100 kmi, EERFEMEBHEE—K, W AEHEERER AT, SRETNBRS, BiRhEE

AREETEB60m/min, BHSHERRERNSS.

_100-1000
V. 60

T: iEHIEE (hour)
Ve: i (m/min)

T hr Eq.1.9

1-7-2 i#igi (OIL)

E#EFERBFEBILR32~150cstz B HEEREREH. TOCO AIRKREFFEETRAMBMENUERE
HERE FREFAEKEAERZHER DRERENT. MEhRELBEhEER, EARLELIR
HEEERE, FHBTESENFEBRREEREMAESS, ERITHERNR03cm’/hr, FRAREE
ARABEER. BehEARSEARREENSS, BARNERESERTERRSRRER.

1-8 BEIET

BRETRERLARBENLRTIEFRE, UREREEESEE | BEEES ZBRR T ERITFMEHEM,
B RREZRTREATRBNERMENEETR.

3100 L-6vT0L - L1100 L-6¥T0L L+ 100 L-6720L -
Y Y g a /7
> >
o [ owe Ji oo fio) (]
EER
4+10249-1 002> 1+10249-1002 4> 1+ 10249-1002¢>
/t(; /—g /13 /—<:E) /7 EOER)
o o Rel o
sl 5o o o]
{IE§ER
P2 ‘P/—2>‘
[] o] © [ 6 o o
P P

@roco
Linear TechCo., Ltd.

91




o
%

i

L7

92

1-9 RIEBHHIEE

RUERRERZE L. T. £ AABEW, BLUTRERSSERTESRAREERIEEHA.

MXBRBRBEHEE

BYRBARERLE

MXBRBRBHEE

EHEEERE

Spacer

@roco’
Linear TechCo., Ltd.

HBEMXBNEE

Spacer

HGWE! B R KA B B AR R 75 BB B

1-10 RiEBETmAILE
BURTLARERAERIR, NERD, FRANEE, BROGENERRARNTRELRENE,
1-10-1 EEHELEEE

HFERASEEHEHERR FISELERPHZER, BEGABEEAKEERBAE, AERK
ARFRER. BERNEFZ EMAZRR, MEFTR.

AN 2 DL
077050109 o HGH35C 10249-1 001 MA
e
i
= | B g ———
0,700 o o / BYIEE
I SR

@rocor
Linear TechCo., Ltd.

93

%
iy



(N EEAR (3) g%
ERAZIIRE. FRONERR, BRRBRRALRBERNEEME, MPELHE. HEREERAMNN
i, EHEATEMRINNEEEARXETBRRBR, URRESETHEE. ® @
© ) ) 9
_ — 0 BERERGHHARTAXBERERL,
2] Y O [EHAEIER4%, HBRABEEEBERFEARLE
1 AR E | 5 E 24T E — b A o o EREL, MREEETE,
i O HEREEGKRET AR~ ABRIEFEER
AL,
D D 3 L)
' © D! o )
® @
o 1-10-3 BB 51 B B 1R ST R 3
[E3
i) ERE TR RS P AERARRERBHEILEQBNMNTETE, BRAKRTIIFRRE, MBRNTEL i)
8, SERTAEHIAR. 8,
(2) B RE
1 BRI A KR ERTY. 2 BREBRTEBORERS L, LHRBHAE
ERER LR SR oo
=)
3 MREIEGIRREBRILEEYS, 1KE 4 [EERIEEEERLY, RIEFSEREIBEER o .
BURSEEEREEER KA KBRER. EERARBEREE, WREBHMALE, (1) BERBRARE
O R#IREE

SEfE AR B AR BUR B R EEm A E ER K
BRMPEER BRARMSFIABSELERER
KRERBRET, URESBENMLER, EHREN
WF, U—EMANRIERFHREERS, #8
R EEEERKRARAKEE.

S5 ERANRTF, FERNRIARHERER 6 IRERIESREHBREL B
%, WRBRSEEAERRARBEEE,

“ i @TOoCOo" @roco || =
Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



18
E:
i#

() REBIBBARE

BER ) HE

© @Toco’

Linear TechCo., Ltd.

BEH gy EBE

HARRRIE

HERRRBERMZBANE, ERTIRBRREER
B, EREERRRABEETRTT, BIRE
RRRERE ARG, BB —RAER LR
R R R D SH R AR AR R A

BHFEaE
HEEAMERREEE—MUETEE L, mEEsif)
REE—EAR, HARERRBEREERKEH
Fa, ERAMRABRAEREETSER EHRXEH
AR R ERE, ABHA— IR R IR 1L
FERE O ) SH SR B IR

IR R R EE

B 2 B AR 0 B 7 8 TR R R A B MR AR B L e — (i 3R
BEERTE, BHABANBOREES—@EBRY
BAREERKERTES, UEERAIBSGEBET
B, RBH—imME, BREALESAFERRNERS
P71, BARPF LU REHOHE 7 85 SRR EC R

HAIRZE
EAEATARERBAIBROMLE, WIRFUSE
48 71 S8 SR EC IR 4

1-10-4 B8RRI E B R E EmR RE

EEADENREANZRAPRERIEERBNEEERBNBNTEITE  BIITKTIIMTRZE » MERD

ZHRRISFIEEHIER

T 5
S E
feEe .

(1) ERERBHRIRE

o REEmEE
ERMEEREBEZESEERAERF
] o RREBIER IR EERE -
fEFTDERERLERBE. ABERE
H - 1B —imFRIA REN RS LU RE
HUH7ISHERRECIRHS -

(2) ‘BB ERIRE
SR EEIRE I L R BIPTIIRTS AR -

1-10-5 BB LK ETEER

RMBVERAELER  I9E MBS
o ZREMRBERERBNNMEHE 7Y
BENBLR -

—_

N

L TEREEIMEGHEY : EFTRERITBNE
HERAR  BITEENRLINIE=E B
EOAERERREREBNG » IERRE
ZRESEH - BEN LB EMAZER - M
B SHiHERE  EENRER/IH > m
ISP BUIRIRDIBE - LRIFFKERENR
BV - IWIRRET LR (BN : 001820028
¥4 ~ 003£20048C% ) » B —FTR - WRBH
LE » FBLULERKE -

e EER  BUEEER TOCOFHRZE]
SERTIERYAETE(B) - MIBREEERIREA
BREERYYEIBZRE(D) © (2NE )

w

o  HGHRE
KERRA - ERTDERMCERERR
P ARREER » (OB —IRFRIATRE
R DS ERTR 7D $H SRR BOIRH -

@OTOCO'S@é

(B—)

Btk
EER

IR
HEAERKGR

@

HGH35C 10249-1 001 MA

TOCO?

Linear TechCo., Ltd.

97




i
8

#

98

4 BBES T  BIEIZRRUWERBBNLETIBEFZER - LIERIRIDEIBEE - BEFSBEESRNLE
H - AR EF SRS mIREE—E - ME=FT - BEBRHIBNEIUBRIFHERRHN - BEEREE
EIERAEENE=EMENEETR - LB -

100 1672013 3100 1-6920L O 100 167201
/’ v v /’ s s /’ ¢ I- [T e © ° °
(o 1% oo s oo 18 o) LB
HAER P2 | PI2
{3 10249-10024> 4 10249-1002 4+ A 10249-10024>
/7 $ g [ i P [ EiR l- [ B
o ok e o 2l o]
(E=) ([ )

5. :ﬁﬁééﬁ?’\‘iiﬁmﬂé  JFNE S FBDGBRET - ESBREBI IR TR N - SAEMPINARE (ERTS
@R -

6. ZERITBU - BEDEFOREBIBRETH
BER  URFERE -

HERRERE

7. ZEFITBIE - BERBEIRT - WREFRTZ (E3)
BEE > REH LR MIERENEE

1-10-6 RIEBHEEIEER

L RMEBYMEEER LSS EEREEE (RS RNEEREMIR)TABIRA - TRAMHEEI % - IR
EVEE R - ARSI TRBIEE  BERNAEREDEEREEE -
2 RITRONBREERTELER  BIRBRNBACSZMMEE « XK E85NBN0WEF  BREaRE
TR BB RENEE G —EAENERHGEEREEZEEE)
. 2.%??'PEE‘EELE’D3‘%%%83%?%2&%M§${¢?&EEE BREHELBWAREBENSEELEN - LUREN
iR ©

—_

w

4. RYENBRRREMERIERBRNRERS — » BEEPLBSE -

5. EEMBRRITENNBEHEYRSHEENBRIFERIDENGEE - BDETITERITBEN -

6. TEIERIRIT BN T ESHBRRBEEMBELBE - AERERITEIIHRIHRITBIRNTEREE

7. MRIDBIRENERERISERINME - SRR RRIDBNEL N ENEENIEE -

8. EMNHIRIRIR © FAEREENRERIENETOCO BifE -

9. BBTVRITBB(E2 type)I REFAVRIZREHER-10'C~60C : FFERITBINQI typeIEFHIRIBRE
E5E#R-10°C~80C : MEMIHBIURITIBEN(SE type) TFFNHRSRIFEER150C - BRILZHN » —MRIRIEE

NOUBHNRSRIFEER100C
10. EftEF R AR S RIS - AN EMARRINEM CAIRE » 358 TOCORHE

UL © Q1 typeRITEBUQHIQE)BIFF B TVAVRILED » B BRAEEBRMILRE

I e R ETEEEN - DETEUTEE - MXL (mm)
1. MIEQ1 TypeBIREIBUL 7 Pt 155 - s@rary  QHH20 M5 x 6
H9EH - WHWRSTGREB - (—EBRE— )  QH25 68
2.Q1 TypeRitRBERERRHERL - BtEakgyy QHH30 M8x 10
RUEFRREIE - Qi Mgx12
3.Q1 typaR HEBIED I B RE BRI, E TS Q::;‘S’ mg";
B BIBEERHEE - gREsTruRRtnE O X
4 )EiSRgsE - QEH30 M8x 10
QWH27 M6 x 6
QWH35 M8x 8
@rocor
Linear TechCo., Ltd.

HG% 7%
B A AR R R

2-1 HGRI|—E&FERNFIERH

HG RFIGMHES, AU XEEIFEEBREEH, AREARELEERFTCBEAMEERERY,
ERREMZAEBRRETAWEB LN  AANAESaHSE. RAFACHINGE, ATRIEREEN
RERE, BIUSHENFR. SEE. 587 SEHNESEELRSERARREHR TEERERNE
2, TOCO mARNBEAFREFD, HABRREEBESMBEZER.

2-1-1HG RFIARIEBENEFE

(1) BErEA 88

FEEIMBENDF(45-45)EE, ERENFIR, EHMKELESRE RIZMENES, IERERS AL
fE, HERSDBRNERY, ELEBRACEHZHRMEISHEREHTERES.

() EFEKRE

BN EEREEEREEE, QUERRRTRERE—ENKEN, BRRAEREFRETUMLEHTRE,
EU B RIEEAT EiRE, FRARFEEZITHBHOIBE, TUSRMEBORBE WHSHEEM,
B)FEAEmEAESAIE

EAMFXEEE, ESNFIMRESEZEBARE, REKEIEBNMABIZERE, #RZRELTH
EAAEMER | AL EREUHENERLURSEIE,

2-1-2 HGZA BB 4518

IR ARFF R

RBERAS | B AR WE. WK WIRREE
B RS  HNE. REEE
FAERA : BlimA. KEEIBER. BYUBRE SBEIR

00O

2-1-3 EmBRIERA

HGRFI A A EHRIER ARERMERERY, MERERTHEEN, EFRERMENTRIELZBR. BRA
BHERER, BEF, EHAGKERZZIFEEREAZEEHEE, TBHENTOCOERE EERFHIRT
BHRERNREER, DREAZAAKEBNCED —EMKE, BIFEHREGEBINERMS,
E—HERIFAEE, SUEBRINERKBARIZEHSERIRT, BX. BESR BESHEKEX, W
FIRT BB & 77 1 7 SR O RERD.

@roco
Linear TechCo., Ltd.

99




100

() EEHRERIEBHERIGE

HGW25C AE 2 R 1600 E ZA P

Il + DD/E2/RC

__Rc:

HG 31 LRI E
s E2: @Est
BRI -
W SRR EHA SE : EHE
H: 75 A R DG H,PSP,UP  pmems?

R ()
L A T : 20,2, 7B
15,20,25,30,35,45, 55,65 E : iBBUIRINT

AR | BT

R ’
C:EAH L BHREMmm)
H: BESHN BMEEAR
AREEsY —————————————— R: Egst
A: b8 T: st
B: T#x
C: EsiTER

E: iR BRI T
MRETSR BRI

B RHARNBRY

() BRI ERER
o EHREBREMRIR

HGW25C A E ZA P + ZZ/E2

L EsBauE A ERA—XRRATE,
MXELR I, =B, UEE,

s EE L v SR AT SR B EEAR A B 8 1 e P A E
ZZE| i R IR RE N & B R .

KK Ry &Il F A B E v 0 & BB A 4.

DD/ & &I F NFEE R .
CBREXLAMAHHZRARER,
HAABERRRT ZEWE—E,

b

w

E2: gl
HG %31 SE : 2BHER
Bt iy g
W kR e -
H:@;,ﬂ R CH,P
L: mAR(E)? T : 20, ZA
R=F: E BRI T
15,20, 25,30, 35,45, 55,65 ARG BT INT
B BREEAR
C:EBH A: Eghst
H: BEEH B: Tz

o EHRABHEMRRRK

HG R 25 R
oz

BHEs

Rt :
15,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

AREEAR

R: kg
T: T8#HK

@roco’
Linear TechCo., Ltd.

C: bR T#

1200 E P +RC

L RC : safeBlZHE 2

HE 1 CGH,P

E B3R T
SRR | BRI T

BERE(Mm)

HG# 7

EAWMARKE BT

2-1-4 HGRFIEK
(1) BHREI

TOCO REFEWAR M7 EMERMERE, NARREBROHEELE, L BAHEZ{RARKXFERS, HE
AREEEWARERR—B.

FiE2-1-1 BRER

B i TR

HGH-CA
HGH-HA

fEHE

HGL-CA
HGL-HA

HGW-CA
HGW-HA

=51 HGW-CB
gii HGW-HB

HGW-CC
HGW-HC

BERT

(mm)

28

90

24

70

24

90

24

90

24

90

BRRE ERAR

(mm)

100

4000

100

4000

100

4000

100

4000

100

4000

0000000000O0

@

TOC

Linear TechCo., Ltd.

BT A
I8#
TN T
ERWHIER
KERYIEIH
R

ST

R
BELERE
B
BAIER

D@



HG% %!

(2) BE A
—f ) TRIRE T8 A4FLIBEN, ZER%R o =3 B S
BT —HR ESHNIBARFLIBESN, TOCO TRRME THNIBH4ILIBEH, AEEFREER EN=bipiihss Tl =l
F152-1-2 BEHmER
szt THRBHTL 1215 EAMEES s mm
Rlgk HG - 45,55
Yo e 2 4 LiER =1 BZR BREER BEETR
mEse © ) ® (sP) (UP)
. " " 0 0 0
BEHNEHRTRE +0.1 +0.05 S0 o3 S0
- . . 0 0 0
BEN B HRTRE +0.1 +0.05 o5 S S0
BB EHA R ERE 0.03 0015 0.007 0.005 0.003
B RN ERE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
e BRCEHS AT T ETTE FEFITE (REE2111)
2-1-5 TEEER BADEE B WBEA T ETITE FEFATE (REAE2-111)
HGRIBIEABMMBE, HAEE. B, HE. GHE. s e s :
BERTHALAR, BRARREBERRRARE. 216 HATHRER Al mm }
Rigk HG-65 oy
1B
— B4 B TR BRER  AERESR
w2 © ) ?) (sP) (uP) #;
BEHI S MR IR +01 +0.07 oo o5 So3
. \ BEN B 2 R~ a2 +0. +0, 0 0 0
(1) S R BB Bl RENHOSHRTRE o 007 -007 005 -003
BB EHA TR E 0.03 0.02 001 0.007 0.005
213 AR Eifi ; mm B EENREERE 0.03 0.025 0015 0.01 0.007
Rz HG- 15,20 BRCELRHATNTETTE FRTITE (REH2-1-11)
BEZR L iE L R BIEEHR BEHER BEDE AR BB E AT ETATHE TEFATRE (REH2-1-11)
= © (H) ?) (sP) (UP)
e ———— + 4 0 0 0
BEHNEHRTRE +0.1 +0.03 S Sois o0 J—
BEN MRHR TR +01 +0.03 0 0 0 PRIRTLRR
-0.03 -0.015 -0.008 1 e
= - g2 BHHEER (L mm
B EHI A ERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003 :
X mgk HG- 15,20
M E RN TR 0.02 001 0.006 0.004 0.003 2
2 = Jz o
AECHS AR AT TETTE FEEE (REH2-111) BEEH SLM ;ﬁﬁ (;‘ﬁ‘*&
BYDE S BB EA T E TR FEFE (REK21-11) AR 0 o SO0
214 EAMRER B ; mm BEN WEHRTRE +01 +0.03 £0015
RigE HG-25. 30,35 RESEHNEERE 0.02 0.01 0.006
i B EENGEERE 0.02 0.01 0.006
= 55 4Rk =13 BER BREER BEBEEK
ES® . @ I & e AACEHS BBAT T ERTE FEREE (REH1)
EEH AR R 0 - 0 0 0 BSDE S A MBEA T EFITE FEFTE (REE2111)
= = -0.04 -0.02 -0.01
HEN HANRTRE +01 +0.04 0 0 0 iE2-1-8 BHMEER Bz ; mm
" ’ -0.04 -0.02 -0.01 AIsk HG- 25,30, 35
B EEHA TR E 0.02 0015 0.007 0.005 0.003 - — —
g =} Sk U
S EENEERE 0.03 0015 0.007 0.005 0.003 B SR (EL‘"& i . fg &
BRCEE EMATRTEETE FRTITRE (RFEH2-1-11) BEHOENR R +0.1 +0.04 +0.02
BDE L ABEA T EFTE FERTITRE (RFH2-1-11) BENWESRTEES +01 +0.04 +0.02
B EHR TSRS 0.02 0015 0.007
B EENE R 0.03 0015 0.007
BRCHLBRARNGEEFE FEFITE (REE2111)
BRDES BHBEMTEETE FETITRE (RFE2-1-11)

@roco’ |

Linear TechCo., Ltd.

02 § @TOCO

Linear TechCo., Ltd.



B HEER

BlgR

HEER

BEHNERRTRE

FEN HBRFRRE

BEEEHNAERZE

MEBEENNEERE

BRCEHBHARNITEFRS
i

B
B YRDE # B BB E AT EFITE

i
T
BHHEER

B %4

BEHMARRTRE
HENMBERRTRE
BRHEEHEERE
BEEENNEERE
BRCEHBNARMITERITE
BRDEHBHBEMITETITE

RVITEFRITERE
ITERITERE
BERE (mm)

C
~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 37

@rocor
Linear TechCo., Ltd.

FEEE4 (Km)

HG-45,55
EiEAR

©

+01

+01

0.03

0.03

HG-65
B
£01
+01

0.03
0.03

© ©® N o U A WD

AR TEEAR
(H) )
+0.05 +0.025
+0.05 +0.025
0.015 0.007
0.02 0.01

TTEFATE (REHK2-1-11)
TEFTE (RFRE21-1)

Bk HEERR
(H) ()
+0.07 +0.035
+0.07 +0.035
0.02 0.01
0.025 0.015

TEFATE (REH2-1-11)
TETTE (RFRIE21-11)

SP UpP
2 2
2 2
3 2
B 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 4
10 5
n 6
14 7
15 7

EBfL ; mm

B mm

HGZA 7
B AR RHRILEN

2-1-6 FEE S

M EBhES

BRAREEMEMKETSH, TRMKEHKRER,

FIRMKEFEZ MR RERARERE, HBERS
RUEBBRBIMER IR UEERBRE, =5

BAMEMSERREIE, BREEEEAREE
TR, EeREREABERKLERSS.

() EEE%

HG RIIGHEBRE=IEFERE, FIREAREEE

TSR
REEHR B HEES fiE A1

8775 EEE B EE),

RER 20 0~0.02C BEERE

it

#HE
20T
ZBERE
Shng T
B,
i A E

MXRE ABARE ABLEREN —RITEEHY
XYil, (21 IR TRSREE

—M T REWAZ8 MEMIE NCER BEXYES A

hiEE ZA 0.05C-0.07C E&FHFEERSHEE ERE EWEMIF XIS, TEBEEA 882
R SEREMRMEARE
BItZER BHRE, WM IPD, BR NCERK IXMEAXBR #ERIZ
LRl B 000X g ERmE # EDAMIH T
311 ERERE (BdY) EERERE (HEH)
FEEER Z0,ZA Z0,ZA,ZB
i BEACRBEEET
2-1-7 EEAR
(1) MigiHRs
O MR
HG20
HG25
HG30 + ( how
M6x0.75P HG35 pTijs [e—=—J  HG65
NO.34320001 NO.34320003
Hozs
HG45
HG30 HG55
HG35 s Je——)  HGes

NO0.34310002 NO.34310003(OPTION)

NO.3431000B(OPTION)

@roco’
Linear TechCo., Ltd.

%
1

i




HG# %

EAWARKEERH

© I{ILE () i
R REERAAIMA RS EAR LTI, HGRIIEAE BN AER 7 (BRI (R R EHIRMEA RIS MRRNARILEN. SCTRRANRAREERANE, ARRE

Eilhg), REAIEITH, AT EREEFAIRESR, BREBREETUNERNRES. FRNEL
REEITHERFEEMESE, ERREAXADEEBHEZSEED, WUREZEEXEAREHER

[ O HEHEBERRN
LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18
10 \ 10
! =5== —
) N5 e
S A T S
T[] = T @ I — ] S
i M6x0.75P. e t) PTI/S/F | 5
{E3 LMBT peos LX10|  Haas 1
a 7
NO.97000EAT NO.970002A1 HG35 NO.970006A1
i B
O-Ring BUESRF LB AR SF-64 Lo [Fas
s O-Ring#3#& SRR @ N . s b b
do(mm) W (mm) R Tay(mm) »Q-M M6x0.75P )
X0. =N P& En
HG 15 254015 154015 375 : : 7 w () o ! (} of 8L
Il | oo = b=z )| 3 =il
HG 20 45%015 1.520.15 57 ) TJ 2|7 T+ e HE SR 9
HG 25 45%0.15 15%0.15 5.8 Tmax B il IS i i L J E]
! L i B PT1/8 i !
HG 30 45+0.15 1.5+0.15 6.3 1\ i Mex075e/ % HG20
HG35 45015 154015 858 - WOTI85|  pers oz Nig| HG4
HG45 45%0.15 152015 8.2 P, NO.97001TAT NO.970004A1 HG3s NO.970008A1 HG6>
HG55 45%0.15 15%0.15 1.8 S s
HG 65 45+015 1.5£015 108 8 s
©+ ©
O BRI IEREE HAE M E M8x1.0P — M8x1.0P
B{EiB MR hiE R T T
(=] " o I
ER 2E B B8 2% 2 } 2 L ;
8 15 =R BEAMH 8 =R BEER o 1 Lk < <=
(cm?) (cm?) (cm3) (cms3) = . T
i HG20 i
HG 15 1 - HG35 10 12 y He20 Hoas
HG 20 2 3 HG45 17 21 Mm6x0.75p/ -8 4= prv/s/ |LE10 HG55
HG65
HG 25 5 6 HG 55 26 33 NO.970001A1 NO.970005A1
HG30 7 8 HG 65 50 61
SF-86 SF-88 Z
O MR @ b= PT1/8 @3 ==
HIEFT100km, BiE3-61E ARER—XiHE, / \ S
PT1/8 ™
i o Mk
4 N ! | T et
of |1 . i
| K N 1l
Q- 1l =
1 ! HG20 [
‘ HG25 &LJ HG45
HG30 HG55
Mex0.759/ -8 | HG35 118/ | K1 HG65
NO.970003A1 NO.970007A1

s | STOCO" @reca g "”

Linear TechCo., Ltd.



HG# 7!
SEHIRKRIDEN

o iR Q) B ERHRE
A TOCO Sk EURABE2 RN « WS AT EIES: | R TSRS AR
— o PRI SEEL S -
8 fikiph s 2R 8 Rk s 2R
(cm3/hr) (cm3/hr)

HG 15 0.2 HG35 03

HG20 0.2 HG45 0.4

HG25 03 HG55 0.5

HG30 03 HG65 0.6
. 2-1-8 BB o
L (1) BRI i
i —BESABRZELEATER, FETABREBRE, SRESDRETNERS, i

AR
KH {EEHS (SR E R (SRE)+ L E R +& BEIR} DH { S8 = (B +B5 R Fr (SR5EE)+-L A RE Fr}

5t 1. ERISRHERHIERZRHBBHG20(C/H) » 25(C/H) ~ 30(C/H) ~ 35(C/H)R:45C -
2.PR7IERIEE—ARIFIBIN0.6~1.2 kgf
3EEFPEESMEIER KK - BE TOCORHE -

EBEE
DD (ZZil -+ ER) KK (&3]3 +& BEIR+5E Fr)
& HG20/HG25/HG6FE & B R tRisEL

s i @TOCO" @roco' ||

Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



HG% 5

EAWMARKEERE

(3) BE B EE AR o BHEIERE
TOCO FRISHHEEMERN BT FEIRIE » WATHEE - IKIB/AZENNTERE - FREBBSHENREZ ABIEYTEB AR ERIBRILENBE NI B D
AR - BIREBSENRE - 58 NISERTEREE - SBREREFEREINGEANS - B, EELAEREBNBHEREITNERILN, §X
BYHERERFERRE,
Z I
ERER % : ARERE ‘
mume  zpms  EE0 BEH agpn gppey  HEEO EER)
(mm) (mm) (mm) (mm)
HGRI15 M4 7.65 11 HGR35 M8 14.20 35
HGR20 M5 965 25 HGR45 M12 20.25 45
P HGR25 M6 115 25 HGR55 M14 2325 5.0 )
i LB HGR30 M8 14.20 35 HGR65 M16 2635 5.0 f
= SBEIR o=y
§L SW (Elli F (BB FIEE) +B5 e Fr (FBSRIEE) + LBAEE ) ZW (B R (RS PHEE) +Bh R F (BERIE) +LBhRE K +& 6 &4R) %’;’1
?12 E%E%E%Eﬁ?ﬁ?ﬁ??&”c HG20(C/H) » HG25(C/H) ~ HG30(C/H)  HG35(C/H) ~ HG45(C/H) 5) PERTE B ERE
3. HG15EEE B (BEPIEE) L
(4) S RERR I i
® Flit A RIS == ==
LT HBEREE A BRER - MEkERETEESIDENES - E=cE : A
BRARE ‘ B : mm
® EEE|iM A aim BRERE (L)
INfEEIBERER - ENEAEEHIN DRIER » RYTEIREBRISBIRS - SS/SH ZZ/ZH DD/DH KK/KH N A
B ERE HG15C 61.4(61.8) 69.0 (69.4) 68.0(68.4) 75.6 (76.0) 63.2(63.2) 71.0(71.4)
o h I (t1) i I (t) *HG20C 77.5(79.3) 82.5 (84.5) 82.5(84.3) 87.5(89.5) 78.5(79.3) 86.3(88.3)
(mm) (mm) *HG20H 92.2(94.0) 97.2(99.2) 97.5(99.0) 102.2(104.2) 93.2(940)  101.0(103.0)
HG 15ES 3 HG35ES 32 *HG25C 84.0(85.0) 89.0(91.0) 89.0 (90.0) 94.0(96.0) 85.0(86.0) 92.8(94.8)
HG20ES 35 HG45ES 45 *HG25H 104.6(105.6)  109.6(111.6)  109.6(110.6)  114.6(116.6) 105.6(106.6)  113.4(115.4)
HG25ES 35 HG55ES 45 *HG30C 97.4(99.4) 105.4(107.4)  104.8(106.8)  112.8(110.8) 99.0(101.0)  107.2(109.2)
HG30ES 32 HG65ES 6 *HG30H 120.4(122.4)  128.4(130.4)  127.8(129.8)  135.8(133.8)  122.0(124.0) 130.2(132.2)
*HG35C 112.4(114.4)  120.4(122.4)  119.8(121.8)  127.8(129.8) 1152(116.0)  123.4(125.4
©® &E AR *HG35H 138.2(140.2)  146.2(148.2)  145.6(147.6)  153.6(155.6) 141.0(141.8)  149.2(151.2)
BB REETINTNAE » MR ABSIERES - *HG45C 139.4(139.4)  150.0(150.0) 149.4(149.4)  160.0(160.0) 140.0 (140.0)  148.8(148.8)
SBHIREE HGA45H 1712(171.2)  181.8(181.8)  181.2(181.2)  191.8(191.8) 171.8(171.8)  180.6(180.6)
4 HANERE (t2) 8 & HINERE (t2) HG55C 166.7 (166.7) 177.1(177.1) 1771 (177.1) 187.5(187.5)
(mm) (mm) HG55H 204.8(204.8) 2152(215.2)  215.2(215.2)  225.5(225.6)
HG155C 15 HG355C 15 HG65C 200.2(200.2)  208.2(208.2)  209.2(209.2)  217.2(217.2
HG205C 15 HG455C 1.5 HG65H 259.6(259.6)  267.6(267.6)  268.6(268.6)  276.6(276.6
HG255¢C 15 HG555C 15 1. BRE R E R RILIREAIRM/SH, /ZH, /DH, /KH ZBERHE.
HG305C 15 HG 65 SC 15 2.(VRBREARE, G284 HhAEDE.

® LREER
IBEMAGLERP R BE E RESR IR ILEENBIRAES

" @TOCO @roco' ||
Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



HGZ 7!
BB RREIEER

2-1-9 E#Eh 2-1-11 REFEEE
VERE S R B A 2 B KR, y
R E R T
#1221:20 HGRBIIMAR) g%:é:fﬁ%@:&i?liigzﬁﬁﬁ‘Eﬂﬂ‘]ﬂkiﬂ%éi@ _ mMiipe
ik #)i KB A N (kgf) e F)ii H 1A N (kgf) o HESEA CHEESBRTEERRNE | -
HeT> L5(02] HG35 SO0 TR, MEEASNSTHAR, wnRemEe W B ]P0 i
AHGE0 157(016) HG4s 383(039) MERRRERS, RRMERRATHE. 77
HG25 1.96(0.2) HG55 4.61(0.47) n '
HG30 2.65(0.27) HG65 5.79(0.59)
& : 1kgf=9.81N
,fl;f:i F152-123 BESERER
! PR ‘ BEEE K BIRISE K B B B
# 2110 REFERE \ g B BaE BHEE BHEE ETES B
L HGRIIBENMEBER GRS, LABELH i (Y Tal{ii) Eilom) () (G o
I T R U 4 T e AR 2 T R 8 EL AR B b S| HG15 05 05 30 40 43
RINEISE  TRPFHTRETENSIREE I— HG20 05 05 35 50 46
HG25 1.0 1.0 5.0 5.0 55
za HG30 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
(500} HG35 10 10 6.0 6.0 75
HG45 1.0 1.0 8.0 8.0 95
HE20) REFATRREP) B4 : lm HG55 15 15 10.0 10.0 13.0
FEra RE HG65 1.5 1.5 10.0 10.0 15.0
Z0 & ZA FERE ZB TEE
HG15 25 18 13
o " - o () AMER R Z AN E _
EEBNESTEEVTEEEYSMIEINERE LN, EithEnSELGNEHENaN, BRER TR
HG30 40 30 27 (SR IR,
HG35 50 35 30
HG45 6 40 35 142124 HHAME
HGSS 70 50 45 #5118 N-cm (kgf-cm)
44
HG65 8 60 % i R S S EEEHE
HG 15 M4Xx0.7P X16L 392(40) 274(28) 206(21)
FHE2-1-20 BRELTKEERE (S) B Xm HG 20 M5X0.8P X 16L 883(90) 588(60) 441(45)
st FEE HG 25 M6 X 1P X 20L 1373(140) 921(94) 686(70)
Z0 fE [ ZA FE R ZB A& HG 30 M8X1.25P X 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
HG15 130 85 35 HG35 M8X1.25P X 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
HG20 130 85 50 HG 45 M12X1.75PX35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)
HG25 130 85 70 HG55 M14 X 2P X 45L 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)
HG30 170 110 90 HG 65 M16X 2P X 50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)
HG35 210 150 120
HG45 250 170 140
HG55 300 210 170
HG65 350 250 200

R AR E S Eh R R A L

2§ @TOCO @roco' || '
Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



@
I
#

#

114

2-1-12 EXRURERERRARE

TOCO HHRIEEREEGFHEEFER, AEFABIEREREANE, WEEREMRTRFFERR

1/2P, BFIEEEMR AR SHBHERERRIOFRE, MERERETRIEE.

/7 n (EEF2ILE)
]

== il i
] I !
X | p—— 1L
5 T
/] N I
E P E
L
L=(n-1)xP + 2xE
L: iB8ER (mm)
n: 21278
P: 422 7L R EERE (mm)
E: 24 7L EIHEERE (mm)
HERE
H H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,0209)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12)  1,260(11)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10)  760(10)  1,620(16)  1,500(13)
18 % & ELn) 460(8) 640(11)  640(11)  1,000(13) 1,000(13) 2,040(20) 1,980(17)
640(11)  820(14)  820(14)  1,640(21) 1,640(21) 2,460(24) 2,580(22)
820(14) 1,000(17)  1,000(17) 2,040(26) 2,040(26) 2,985(29) 2,940(25)
1,240Q21) 1,24021) 2,520(32) 2,520(32)
1,60027) 3,000(38)  3,000(38)
55 (P) 60 60 60 80 80 105 120
BEEIREE (E,) 20 20 20 20 20 225 30
EEMERARE  400067) 4,00067) 4,00067) 396050 3,960(50) 393038 3,900(33)
BARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

& 1L —RIBBMERS A%E/0.5~-0.5 mm,

2 BERERARERIEE. AKEEREEREZBORARE.

3. ERFFESEMER S, HHETOCO sk,

@ Linear TechCo.,

De

Ltd.

TREE T IR EEE R ST R E R A& /0~-0.3 mm,

Eq.2.1

B4 mm
HG65
1,270(9)
1,570(11)
2,020(14)
2,620(18)

150

35
3,970(27)
4,000

2-1-13 HGR IR IEBEMR &
(1) HGH-CA / HGH-HA

4-MxI

1/

H;
T

AR
(mm)

H H N W

HGH15CA 28 43 95 34

HGH20CA
30 46 12 44
HGH 20HA

HGH25CA
40 5.5 125 48
HGH 25HA

HGH30CA
45 6 16 60

HGH30HA

HGH35CA
55 75 18 70
HGH35HA

HGHA45CA
70 95 20.5 86
HGH45HA

HGH55CA

3
S

HGH 55HA

HGH65CA

90 15 315126

HGH 65HA

a:1kgf=9.81N

13 23.5 100

40

60

75

4 26

25

Ky

K

— K m
® ==

£
o <]
=
E P
Mg
R (mm)
L L K K G Mx T H Hy

394 614 10 485 53

50.5 77.5 12.25

652 922 126

58 84 157

78.6 104.6 18.5

70 974 2025

93 12042175

80 112.4 20.6

~
i<}

105.8 138.2 22.5

97 1394 23

=

128.8 171.2 289

117.7 166.7 27.35

155.8204.8 36.4

144.2200.2 431

=

120 203.6 259.6 47.8

M4xs 6 795 77

M5x6 8 6 6

Mé6x8 8 10 9

M8x10 85 9.5 13.8

M8x1210.2 16 196

129 M10x17 16 18.5 30.5

129 M12x1817.5 22 29

129 M16x20 25 15 15

W

15

20

23

28

34

45

53

63

Mp

BERT (mm)

H, D h d P E

15 75

175 95

2 n

26 14

29 14

38 20

44 23

53 26

60 20

60 20

60 20

80 20

80 20

10522.5

120 30

150 35

B
ElE8
BR~

(mm)

M4x16

M5x16

M6x20

MB8x25

M8x25

M12x35

M14x45

M16x50

EE
B
ERH

BE
il
ERH

CkN) G, (kN)

147
271
327
349
422
485
586
64.6
779
103.8
1253
1532
184.9
2132

2778

@

2347

36.68

47.96

52.82

69.07

71.87

93.99

93.88

12277

146.71

191.85

211.23

27623

287.48

420.17

TOCO

Linear TechCo., Ltd.

BRTENE

Mg
kN-m
0.12
027
035
042
056

0.66

M,
kN-m
0.10
020
035
033
057
053
092
081
1.40
155
268
264
457
427

738

My
kN-m
0.10
020
035
033
057
053
092
081
1.40
1.55
268
264
457
427

7.38

®

kg kg/m

018

030
221

039

0.51

0.69

0.88
4.47

6.30

1041

15.08

2118

115



. 9 ©
(2) HGL-CA/HGL-HA D i) (3) HGW-CA / HGW-HA

e L G L
K, L, W ‘ ™
C 4Mm 1 8 ‘ <
| \ £ i
= =3 <= = - (BE T T K Il T =
XD @) i i el = 3 o ofle| L [l
I ¢ = T === W ==
£ | =  i———— \ j £ — { i | 1 i e
T s S — S s
7 n | Xd v e E
{3 E P E
;ﬁ M My
oy Mg Mp Mr ° I

mEE EEx  EA P = s
4 . . . e REHBNIE 3 . BEK BEX EX s =
g AR (mm) AORTmm)  EEE BE mE . b AR (mm) ARG mm  EEm me mm o roe  ER
g BRT BAH BAK —r a8 mm BRT 28E 28K
M, M, M, B8 BH M, M. M, B BH
L
HH NWBB C L K K G Mx T H, Hy WeHe D h d P E (mm) CkN) Go(kN) \\ 0 nm ) | HH NWBB CL L KKGMTT HHWHDhddP E @mm CkN GKN) kg kg/m
HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 M4x4 6 39537 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 147 2347 012 010 010 014 145 HGW15CA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Mdx16 147 2347 012 010 010 017 145
HGL25CA 35 58 84 157 349 5282 042 033 033 042 HGW 20CA 505 775 10.25 271 3668 027 020 020 040
36 55 125 48 35 6.5 6 12 Mex6 8 6 5 23221 9 7 60 20 M6x20 32 30 4621563 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 201759585 6 60 20 M5x16 221
HGL25HA 50 786 104.6 18.5 422 6907 056 057 057 057 HGW 20HA 652 922 176 327 4796 035 035 035 052
HGL30CA 40 70 974 2025 485 7187 066 053 053 078 HGW 25CA 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 10.8 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447 36 55 23570 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 321
HGL30HA 60 93 12042175 586 9399 088 092 092 103 HGW 25HA 786 1046 21 422 6907 056 057 057 080
HGL35CA 50 80 1124 206 646 9388 116 081 081 114 HGW30CA 70 974 1425 485 7187 066 053 053 1.09
48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12102 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 630 2 6 31 972 9 52 6 12 MI085 16 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGL35HA 72 105.8 1382 22.5 779 12277 154 140 140 152 HGW 30HA 93 12042575 586 9399 088 092 092 144
HGL45CA 60 97 1394 23 1038 14671 198 155 155 208 HGW 35CA 80 1124 146 646 9388 116 081 081 1.56
60 95 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 8.5 20.5 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41 48 75 33 10082 9 62 7 12 M10101 18 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 630
HGL 45HA 80 128.8 1712 289 1253 19185 263 268 268 275 HGW 35HA 105.8 1382 275 779 12277 154 140 140 206
HGL 55CA 75 117.7 1667 27.35 1532 21123 369 264 264 325 HGW45CA 97 1394 13 1038 14671 198 155 155 279
70 13 235100 75 125 1 129 M12x1817.5 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08 60 95 375120100 10 80 10 129 M12151 22 85 205 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 1849 27623 488 457 457 427 HGW45HA 1288 1712 289 1253 19185 263 268 268 3.69
£:1kgf=9.81N HGW 55CA 117.7 1667 17.35 1532 21123 369 264 264 452
70 13 435140 116 12 95 11 129 M14175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 1849 27623 488 457 457 59
HGW 65CA 144.22002 23.1 2132 28748 665 427 427 917
90 15 535170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGW 65HA 203.6 2596 52.8 2778 42017 938 738 7.38 1289
&:1kgf=9.81N

116 @TDCD@ @"'DCD'a 17

Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



K4 K1
& © £ S
G L G L
w K> L, Ks L,
4-M\B1 B c ";1
; - u +— XD i i T =
':':»— L,“ ‘AL”‘: T r&)_‘ | L_l L_l 57 < ——.‘ ‘ ale W vy o T ‘
. Yarl = TTE=
- Lart * —t == o — o
I Jomhed = -
t Xd
N W [ [xd e
P E E P E
hi
Mg Mp i
S dHhals o
BEK . BEK EEX EE P =
P BN BE BE s n @Rt . . A BHBNE R
it R (mm) AHRYmm)  Eem Bm mm oo EE ) AR (mm) ARRS(om)  EER WA mE :
meE BRT TEH TRHE mk BRS 2RH AN
M, M, M, B B M, M, M, B BH
HH NWBSB C L L K KGMTT T, H H Wy H, D h d P E
HH NWBB CL L KKGMTT T,HHWH DhdP E mm kN GN kg kg/m \ i 1 K 1 T Hy Hy Wy Hg (mm)  ClN) Co(kN) o K- 5 [l
HGW15CB 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 (X456 89 69539537 15 15 7553 45 60 20 Mdx16 147 2347 012 010 010 017 145 HGW15CC 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 8969539537 15 15 7553 45 60 20 M4x16 147 2347 012 010 010 017 145
HGW 20CB 505 77.5 10.25 271 3668 027 020 020 040 HGW 20CC 505 775 1025 271 3668 027 020 020 0.40
30 46 21563 53 5 40 6 12 X6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 M5x16 221 30 4621563 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 M5x16 221
HGW 20HB 652 922 176 327 4796 035 035 035 052 HGW 20HC 652 92.2 176 327 4796 035 035 035 052
HGW 25CB 58 84 107 349 5282 042 033 033 059 HGW 25CC 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
36 5.5 23.570 57 6.5 45 6 12 X7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 321 36 5.5 23570 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 321
HGW 25HB 786 1046 21 422 6907 056 057 057 0.80 HGW 25HC 786 1046 21 422 6907 056 057 057 080
HGW30CB 70 97.4 1425 485 7187 066 053 053 1.09 HGW30CC 70 974 1425 485 7187 066 053 053 1.09
42 6 31 9072 9 52 6 12 X985 16 10 65108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447 42 6 319072 9 52 6 12 MI085 16 10 6510828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HB 93 12042575 586 9399 088 092 092 144 HGW30HC 93 12042575 586 9399 088 092 092 144
HGW 35CB 80 1124 146 646 9388 116 081 081 156 HGW35¢C 80 1124 146 646 9388 116 081 081 156
48 75 3310082 9 62 7 12 [€9101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 630 48 75 3310082 9 62 7 12 M10101 18 13 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 630
HGW 35HB 105.8138.2 27.5 779 12277 154 140 140 2.06 HGW 35HC 105.8 138.2 27.5 779 12277 154 140 140 206
HGW 45CB 97 1394 13 1038 14671 198 155 155 279 HGW 45CC 97 1394 13 103.8 14671 198 155 155 279
60 95 375120100 10 80 10 129 (11151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 105225 M12x35 1041 60 95 375120100 10 80 10 129M12151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 1041
HGW 45HB 128.8171.2 289 1253 19185 263 268 268 3.69 HGW 45HC 12881712 289 1253 19185 263 268 268 3.69
HGW 55CB 1177 1667 1735 1532 21123 369 264 264 452 HGW 55CC 17.7 1667 17.35 1532 21123 369 264 264 452
70 13 435140116 12 95 11 129 X1417.526.5 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08 70 13 435140116 12 95 1 129M1417526.5 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HB 155.8204.8 36.4 1849 27623 488 457 457 59 HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 1849 27623 488 457 457 59
HGW 658 14422002 231 2132 28748 665 427 427 917 HGW 65CC 144.2200.2 23.1 2132 28748 665 427 427 917
90 15 53.5170 142 14 110 14 129 X16 25 37.5 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118 90 15 53.5170 142 14 110 14 129M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGW 65HB 203.62596 52.8 2778 42017 938 738 7.38 12.89 HGW 65HC 203.6 2596 52.8 277.8 42017 938 738 7.38 1289
& :1kgf=9.81N & :1kgf=9.81N
118 119

@rocor

Linear TechCo., Ltd.

@rocor
Linear TechCo., Ltd.



120

(6) HGR-T T#HBBUR TR

BELRT (mm)
A5k

Wy
HGR15T 15
HGR20T 20
HGR25T 23
HGR30T 28
HGR35T 34
HGR45T 45
HGR55T 53
HGR65T 63

@roco’
Linear TechCo., Ltd.

He

175
2
2
29
38
44

53

/L
4 ; / P
T th /! trh
i /! I
il il i
I = =y
"
E
L
EE
S h P E (kg/m)
M5x0.8P 8 60 20 1.48
M6x 1P 10 60 20 229
M6x 1P 12 60 20 335
M8x1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x1.75P 24 105 225 10.87
M14x2P 24 120 30 15.67
M20x2.5P 30 150 35 2173

EGR7
EARSE R R R IR E

2-2 EG RI|—RAKRERFKRERH

2-2-1EG RFIRIEBENEFE

EGRIEMMFIMIAZ AR, FEAGSHINE. SAWNNEYE RRAGNTAEEHESE. RAHH

DHTNEE, WREREEMRERE, SISHKENTR . MLRREAEERGERRE, FFEESER

BRI R = R BRI/ ER.

BRELREEHRRSRUGEMHERE, ERATEFEFTFRERMERD, ENTERBTTIEHMURELN

EREE, BEREAT TARBRERIE,

2-2-2EG ZRBE45HE

Bl A
CELNES )

HI

RBERAS | BR. BH. HE @I WHRHE.
HiBARS | a. hERE
FAEER S : Bk, REEHGER. BHRBRE SEIIR

oo0oO

2-2-3 EmIRIERRRR

EGRIISRBIEERER EMERRERIERT, MERERTHER, FEEZRBENEREEZBR. BRF
BRENRER, BEF, BEHASEERLEREEREREZBERRULMEE, TRERTOCOERMERZ

AEHEE BRI CER —ERkE, HRITRHEZEQUEBINEFAMS, E—HERMRE,

RIEBBMERR

BEREEFERAERRRT. BX BESR BESREER, UFRTERFETHERNER.

@

TOCO?

Linear TechCo., Ltd.

121




(N EERERIEFHERZR

EG&7F!
fFE AR B TR AR I B B

2-2-4EG RFIBER

EGW25C A E 2 R 1600 E ZA P

Il + KK/E2/RC

(1) BREKX

TOCO fREEMER 75 B MELR LB H.

L RC :
BIRERE
EG %31 E2: B 001 BIRER
AR SE : SmHER
WL mE FHEERR#E2 - — BERT BBRE ER®
H:mpm - X B MR
LY (mm) (mm)
R+ HHE:
15,20, 25,30, 35 C,H,P,SP,UP 24 100
B T 70, ZA, ZB m o mmEEE
pr C: EaH E: SN B A ' Lo mEEmEE
e S: AT RS BRI T " w000 O MERMMEES
3, BREEFR BERE (mm) T 8
i) Ry O sy li:)
i A: L8 BREESR #
B: Tzt RIU: st
E: MR T T: T 24 100
W BRESHIT EGW-SA . .
o i B OLERANSE AER—SANATE, mLEEs, EGW-CA
3B A =xmEBIl, BUEE.
2. B5TERR b 4 25 B AR B A B FE A - &8 4000
22 I3 BRI A S B A %
KK 3 8 513 K IS R B A B B, L
DD &3] A MBS EA. 2 100
(2) EHRIER BB ER LS Eows
{ d
0 EHRBBRESLR Eaw-ce
48 4000
EGW25C A E ZA P +Z77Z/E2
L 6. Bt (2) iBEE
EG %% SE : &BiHER BT —fR LB ILIBESN, TOCO TRRETHNBAILBE, AEFFAREMEH,
BRD PIEERCH: *
:v.: ;E%J S CH P 1000 BEBR
R TR 20,27 szt THRBHIL
15 20,25 3035 E: SRS TINT
i AR BT T
i, MR BRI
C: BB BEEEAR
s: e A: b, B: T#s

EG R 25 R

EG &% é
EHEn
R~

15,20, 25, 30,35
BREEAR

1240 E P +RC

L RC : afeBUiZteE
#E:CH,P

E: BB I T
SRR BEUERSHRIMT

R/U: L&
T: T

22 @TOCO"

Linear TechCo., Ltd.

BERE (mm)

e
A
|

L_j

@roco’ || =

Linear TechCo., Ltd.



ol

i)

#

2-2-5 %R

EGRIIGIERBIEE, HHEE. 5. HE.
BT, BRBEREER FRARHRERE

BRERBE,
(1) EEERESRIEBEIEE
8223 HEEBHBER
RigE EG- 15,20
33 4 =
BEZH HEA =
) (H)
BEHNBHRTRE +0.1 +0.03
HENWBFRTRE +0.1 +0.03
R SEHNEERZE 0.02 0.01
B EENMEERE 0.02 0.01
BRCAHBHAAMNITERITE
BRDEHBHBEMITETRITE
18224 WMEBEER
RigE EG-25,30,35
e s = g
HESR B =
(@] (H)
EEHMAHRTRE +0.1 +0.04
HENMBHFRTRE +0.1 +0.04
R EEHNEERE 0.02 0.015
R BEENMHEERE 0.03 0.015

BRCEH BAEMTEFITE
B EDEH B HMBEMITETLITE

24 ) &TOCO"

Linear TechCo., Ltd.

HEER BAEE AR
®) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
FTEFITE(RHFNE2-27)
TEFITE(REE2-27)
HEEAR BAEEAR
) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
TEFTRE(RRIR2-2-7)
TETFITE(REE2-27)

B mm

BEWER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

(UP)
-0.01

-0.01
0.003
0.003

EG&7

RAERRKRIEFE

(2) B RIERINEE

FiE2-2-5 BHERMER
%

BESR

BEHMARTRE
HENHBEHFRIRE
M S EHNAERE
MEEENMEERE
BRCEHBHARNITETR
B EDE B HBEMITET

Fik2-2-6 BHHEER
B

BEE%R
BEHNARRTHRE
HENAFRTRE
MEEEHNAERE
R NI R E

7K
T

BRCEHBRARMITERITE

BREDEHBHBEMITET

Q) ITEFITERE
FhE2-2-7 ITEFITERE
B B R E (mm)

~100
100 ~200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

7K

EG-15,20
i

©

01

01

0.02

0.02

EG-25,30,35

PR
©
0.1
+0.1
0.02
0.03

# E % % (Xm)

O 0 N O A W

NN o = o
- S ® un w =

BT mm
=R BER
(H) (P)
+0.03 +0.015
+0.03 +0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
TEFITE(RERIE2-2-7)
TREFITE(RFE2-2-7)
B mm
=R it
*) ®)
+0.04 +0.02
+0.04 +0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
TEFITE(RERHE2-2-7)
TEFITE(RKK2-2-7)
SP up
2 2
2 2
3 2
3 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 4
10 5
1 6
14 7
15 7
TOCO?
@Linear TechCo., Ltd.

125

o
JE3

a1,




o

li=)

#

2-2-6 EES
() BB EH g
BENRBEEGRAKAFS, FAMKBHE 20
1@, FIRMKEKE AN RGEEE, te BRI
BEHR B AR ML IR B AG B 1 RS IR RO © I L B SRR
B, EEEENTHMAERNEIE. BI8HEE
WEAEEELTRE, W% EEERAAER zB
EEERES. R
shngaR
) EEEH
EG RIIMILBBURHEMBLTE, TREASEPELEE.
FE2-2-8 TABER
AEES i HEH fE R
iR 20 0~0.02C BFAEEEEEHR WEEKE
ERE A 0.03C-0.05C BABBEREME
AR ZB 0.06C~0.08C BEEER BHERE, @RZERRE
Z5% ERIERE (B ) FERIEED (A
AEER 20,ZA 20,ZA,ZB
& EENRCRBREST
2-2-7 B@EAR
(1) /iR AE
O MR
EG20 EG20
EG30 EG35
M6x0.75P. EG35 M6x0.75P
NO.34310002 NO.34320001 NO.34310003(OPTION)

2§ @TOCO"

Linear TechCo., Ltd.

EGR7I
(RS A BRI B L

O ML E

IREFHEERRATRSERER LI T EITH, EGRIFAERENEERRAMILMERLRE(—RE
Eilg), REEEITH, BEITHAGEREEEREEE, EEERKTETIRERNEES, EFNEL
RAIEITHE R FEE M B4R, EGRIARERRTEE LRIME, TFRAERMRELAMH, AFAER
08mmiE Bt AAM AR, EEEMEN DHFE, BHZHRIENMERNR, & %5ERHFEZE LR
7, BEETREENER. FREETXABHERHEZAEEY, ATRERERXNEAREMERHR.

#1%2-2-9  O-Ring MIEHFILRERFTRE

- O-Ring#R1& FILRABHRE - dia.0.8
do(mm) W (mm) Tonax(MM) J
T T
EG15  25+015 154015 69 . ) u_U
EG20  45+015 15+015 8.4 =
EG25  45+015 15+015 104 L
—/
EG30  45+015 154015 10.4
EG35  45+015 15+0.5 108 S~
O ERiBHIEM B M hE
£120-10  BEBEA N HE
e LR =R BEEW
(cm?3) (cm3)
EG15 08 14
EG20 15 24
EG25 28 46
EG30 37 63
EG35 56 66
O MiEsER

BEFT100km, BE3E6(E AR — KA.

@roco’ || ¥

Linear TechCo., Ltd.




o

li=)

#

(2) M
ERERBRFENL/32~150cStziHE
B EHANBEBHAE.
O HEEREEN

LF-64

M6x0.75P 10

16.5

]
=LA
=7

]

8
"
5 e

M4x0.7P, X6.5

NO.97000EA1 EG15

SF-64

15

25

M4x0.7p/ Jif’.

NO.970001A1

EG15

O fHiiE A
R
g

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

2l @TOCO

Linear TechCo., Ltd.

BHEBAERH, EFUARRMRBTEER DD HEZHER

LF-76
M8x1.0P 18
10
e
f@\ 4 e
)=
[Th ] m il 2
Mex075B| e
EG25
EG30
NO.970002A1 EG35
SF-76
©) -
M8x1.0P
=
o 11}
g I
2| m) e
il EG20
EG25
Méx0.75p/ X8| EG30
EG35
NO.970001A1
iR 2
(cm3/hr)
0.1
0133
0.167
0.2
0.233

LF-86

PT1/8

)
N/

5

SF-86

23.5

M6x0.75P,

NO.970004A1

235

Méx0.75p/ -8
NO.970003A1

EG20
EG25
EG30
EG35

EG20
EG25
EG30
EG35

EG&7!
IEARS R TR I B
2-2-8 BrEER A

(1) HREERF EERC R 1RTS
BERTIIREEARKE, BRERRERMERE,

%

:i

BiER

EBER
DD(&E ! it B+ ) KK (83138 -+ B R AR5 EE )
(2)B5EERR =R AR
® Elim A RIKERER
FELE A0 T S i EEAE N iR, WIRBhE R Em AR BB ES.
® EEEH A
IEEIBME, AMMEAEEEIMIBES, EYTEHHERRBRM.
A
e BEE (t1)
(mm)

EG15ES 2

EG20ES 2

EG25ES 2

EG30ES 2

EG35ES 2

@roco' | =

Linear TechCo., Ltd.



o

li=)

L

® SEEIR
ARRESRMBENI AT, BHRABRRE,
SBIE
s ﬁﬁf”
EG15SC 0.8
EG20SC 0.8
EG25SC 1
EG30SC 1
EG35SC 1.5
o s E \ )
BTG RS RYE R BB TLEN B NS
WEEE, BRRELAEREBRREEREITARR
AN, SEBYLEHEREEBRE,
S E
BRBEE
RIS ET a0 P el
(mm) (mm)
EGR15R M3 6.15 1.2
EGR20R M5 9.65 25
EGR25R M6 1115 25
EGR30R Mé 11.15 25
EGR35R M8 14.20 35
EGR15U M4 7.65 1.1
EGR30U M8 14.20 35
(3) BIERBZBRERE L
S iy
=== =
e e
= ‘ S
BRERE i B mm
BRARE (L)
= ss 7z DD KK
EG15S 40.1 (42.5) 417 (46.1) 44.1 (46.5) 45.7 (50.1)
EG15C 56.8(59.2) 58.4(62.8) 60.8(63.2) 62.4 (66.8)
EG20S 50.0 (54.0) 51.6 (57.6) 54.0(58.0) 55.6 (61.6)
EG20C 69.1(73.1) 70.7 (76.7) 731 (77.1) 74.7 (80.7)
EG25S 59.1 (63.1) 61.1(67.1) 63.1(67.1) 65.1(71.1)
EG25C 82.6(86.6) 84.6(90.6) 86.6 (90.6) 88.6(94.6)
EG30S 69.5(73.5) 71.5(77.5) 73.5(77.5) 75.5(81.5)
EG30C 98.1(102.1) 100.1 (106.1) 102.1 (106.1) 104.1(110.1)
EG35S 75.0(79.0) 78.0 (84.0) 79.0 (83.0) 82.0(88.0)
EG35C 108.0(112.0) 111.0(117.0) 112.0(116.0) 115.0(121.0)

() RBRRARE, G844 HRREDS.

130 e
I @Toco

EGAR7I
(RARSS R R BRAR I B8N

2-2-9 EEH
PN ERE R E# R Z &R KB,
EG R Fih A
ke
EGI5
EG20
EG25
EG30
EG35
£ 1kgf=9.81N

2-2-10 RETERE

F)3 F BT N(kg
0.98 (0.1)

0.98 (0.1)

0.98 (0.1)

1.47 (0.15)

1.96 (0.2)

EGRAEIIMEEMARIERE, AR ORI IRRRRANLFREMF

TRPEATRETENSTRER

BHETEREP)
-~ TREELR
0
EG15 25
EG20 25
EG25 30
EG30 40
EG35 50
BHLTREERES)
- HEEHR
Z0
EG15 130
EG20 130
EG25 130
EG30 170
EG35 210

B A RTE S EN R BE R Y EL

=4

R

1S
1
{//]P]
(500)
ZA ZB
18
20 18
22 20
30 27
35 30
ZA ZB
85 -
85 50
85 70
10 90
150 120

@

%

:i

HRESHHIESE

B Km

B{i 1 Xm

coﬁ' 131

Linear TechCo., Ltd.



EGR7
(RS R R I B E

2-2-9 BB S 2-2-11 RREEERE
SRR R A E S 2 B ES.

(N ZEERHREEREA

HiE2216 EGRARIMAES REFUEBNBLETIEREERSNRTSTEY, NEMBL, MHONSTSERSEEIBETRR, T

g &l PR A N(kgf) SEBRAETIER. BMMRERBERAERZKARL, REBETRITHIR.

EG15 098 (0.1)

EG20 098 (0.1) .

EG25 098 (0.1)

EG30 147 (015) '
AR E;

EG35 196 (0.2) _— iR

& : 1kgf=9.81N

5 H‘]i £ B 1
M i
- : Za.
L1 2-2-10 REFEZRE

EGRIAEIIMEZMIRIERT, EADHRELHFETUREZEANLETREMIH BERESNIREG L

& 3 ¥ &

TEhGRTRE T ENSRE(E FiE2-2-19 BENEERER B : mm
BERHRAEA BRMORAEMR BUNEDNESE BROBHEE BRETES
pikid
r; (mm) r, (mm) E; (mm) E, (mm) H, (mm)
IS EG15 05 05 27 5.0 45
) EG20 05 05 50 70 60
EG25 1.0 1.0 5.0 75 7.0
iR EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0
(500) EG35 1.0 1.0 7.5 95 1.0
FHE2-217 BETATEREP) Az Xm
TABER (2) B BAZHNE
R e R e RERBHOFSEHEMTEERSBFRUERNEEES, Bt SHB4MREENEN, BRERATY
A EHER B,
EG15 25 18 =
EG20 25 2 18 F482-220 HEAE
N-cm (kgf-
EG25 30 22 20 . v, #Hﬁﬁ cm (kgf-cm)
EG30 40 30 27 HMEHME FEEHME |eE&HE
e = = = EG15 M3 X 0.5P X 16L 186(19) 127(13) 98(10)
EG20 M5 X 0.8P X 16L 883(90) 588(60) 441(45)
EG25 M6 X 1P X 20L 1373(140) 921(94) 686(70)
#2218 BELTAEERES,) 847 Xm EG30 M6 X 1P X 25L 1373(140) 921(94) 686(70)
B EG35 M8 1.25P X 25L 3041(310) 2010(206) 1470(150)
R — = — :1kgf=9.81N
EG15 130 85 -
EG20 130 85 50
EG25 130 85 70
EG30 170 110 90
EG35 210 150 120

BE A RFE S R BE R L

s I @roco @roco’ |

Linear TechCo., Ltd.



EGZ7!

4\ HE 7 5
RAAFE R RIR RS 2-2-13EG RIS HEBEHR &

2212 B BNEERERBARE (1) EGH-SA/EGH-CA K —
TOCO HEBYEAREEGFHEEZFE R, EEFTHBIFEERERHE, HEEBRENRITRIFFAERR T
1/2P, BHILEERR B A BEAREREHINTRE, MEIERIEARMIHE. @@ &l 0o
n (B2t 7L &)
G L L G
r - — — w K2 L1 K2 L1
: : 1 ! B1 B .
= == 4-Mxl <M
et ‘ et T bk )T T T £l T 1q
n \ ' LT @b o O i H o= O i
i [ e
1 : p E N YN o /) == M
B, an = f = 38,
. L N Wa [ EGH-CA EGH-SA ‘R
o, E P LE #
L=(n-1)xP + 2xE Eq.2.2 My
L: iB#4R (mm) o™
n: 2R FLE —
P: 422 7L RS 2ERE (mm) — 3
E: 242 7L Z i BERE (mm) = - o hd
HERE B{L:mm
EHE EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
. BUM Bk EE T 0
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) “E(ﬁ;‘)“‘ AERT (mm) AHR T (mm) EEE BE BE . -
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6) Bk R A B A
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8) Sl I N )
340(6) 4608) 460(8) 760010) 760(i0) How N WBB C L L oK K G MITHHWHDHJPE @) NG jm km km g kg/m
5% R EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000(13) EGHI5SA - 231 401 1438 535 940 008 004 004 009
24 45 95 34 26 4 35 57 M&6 6 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3xi6 125
S0() S20(0) S20(2] USI0(21) S0 EGH15CA 26 398 568 1015 783 1619 013 010 010 015
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
EGH205A - 29 50 1875 723 1274 013 006 006 015
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520(32) 28 6 11 42325 415 12 M5x7 75 6 6 2015595 85 6 60 20 M5xi6 2,08
1,600027) 1,600027) 3,00038) 3,000(38) EGH20CA 32 481 691 123 1031 2103 022 016 016 024
fE BE(P) 60 60 60 80 80 EGH25SA - 355 591 219 1140 1950 023 012 012 025
s 337 12548 35 65 45512 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
R IR (E,) 20 20 20 20 20 EGH25CA 35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 041
RERERARE k000157 000067 g,000(67) B120000) SEEIED EGH30SA - 415 695 2675 1642 2810 040 021 021 045
BARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 42 10 16 60 40 10 6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 435
EGH30CA 40 701 981 21.05 2370 4746 068 055 055 076
# D1 —RBBERT A%£/0.5~-0.5 mm, BEUEFHIREERTAEREERAF0~-03 mm,
_ T ~ EGH355A - 45 75 285 2266 3738 056 031 031 074
2 BEmERARERIRE, £ AR ARAREZANBXRE. 48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
3.EBEFBETRRMERST, HEHIWINGE. EGH35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 069 069 110

#:1kgf=9.81N

134 @TDCDB @TDCD@ 135

Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



EGRF
AR B R R IR H,

(2) EGW-SA / EGW-CA (3) EGW-SB / EGW-CB

G L L G
G L L G w K2 L1 K2 L1
C
K> L1 K2 L1 B1 B 2-M
C 4-M
B B P 2-M £] I
¥ b T AT 2 =T
EF=N T e i 1 E in \—D\ O 0 © e
AL [a 2 XD oL e oLl o
% r l } k L jt ‘ L L == | ||
= T T
) £ | || =1 === ]
ES| 7/ ki ‘ I N Wa EGW-CB EGW-SB
N Wk Lu EGW-CA EGW-SA ’L‘
E P - E |
My My
> T [ .
] o] = ]
o P k= o
& .
P B BE EE e o e B BA EE R
"ﬁlﬁif ARRT (mm) BURT (mm)  EEE BE EE o = E‘(ﬁ’rﬁf AR (mm) AR (mm) BEE BE BE =
R BRT E&W AW ek BRT EEW E&WF
M, M, M, % ER M, M, M, R B
HH NWBB C L L K K GMTT H HWH DhdPE mm CKkN CkN) gnm kN-m KN-m 1 P HH NWBSB CL L K K, GMTT, H HWygH, D h d P E (mm) CKkN) CokN) yN-m KN-m KN-m g [rai
EGW 155A - 231 401 148 535 940 008 004 004 012 EGW 1558 - 231401 148 535 940 008 004 004 012
24 45185 52 41 55 3557 M5 5 7 55 6 15125 6 4535 60 20 M3xI6 125 24 45185 52 41 55 35 57 0455 7 55 6 15125 6 4535 60 20 M3xl6 125
EGW 15CA 26 398 568 1015 783 1619 013 010 010 021 EGW 15CB 26 398 568 1015 783 1619 013 010 010 021
EGW205A - 29 50 1875 723 1274 013 006 006 019 EGW 2058 - 29 50 1875 723 1274 013 006 006 019
28 6 19559 49 5 41512 M6 7 9 6 6 201559585 6 60 20 M5x16 208 28 6 19559 49 5 415 12 K557 9 6 6 2015595 85 6 60 20 M5xi6 208
EGW20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 016 016 032 EGW 20CB 32 481 69.1 123 1031 2113 022 016 016 032
EGW 255A - 355 591 219 1140 1950 023 012 012 035 EGW 25SB - 355 591 219 1140 1950 023 012 012 035
33 7 25 73 60 65 45512 M8 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267 33 7 25 73 60 65 45512 [77510 8 8 2318 11 9 7 60 20 M6x20 267
EGW25CA 35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 059 EGW 25CB 35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 059
EGW305A - M5 695 2675 1642 2810 040 021 021 062 EGW 305B - 415 695 2675 1642 2810 040 021 021 062
42 10 31 90 72 9 6 12MI07 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 435 210 31 9072 9 6 12 97 108 9 2823 11 9 7 80 20 M6x25 435
EGW30CA 40 701 981 2105 2370 4746 068 055 055 104 EGW30CB 40 701 981 2105 2370 4746 068 055 055 104
EGW35SA - 45 75 285 22,66 3738 0.56 0.31 0.31 0.84 EGW35SB - 45 75 285 2266 3738 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 3310082 9 7 12 M1010 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614 48 11 3310082 9 7 12 {910 13 85853427514 12 9 80 20 M8x25 614
EGW35CA 50 78 108 20 3335 64.84 098 0.69 0.69 1.45 EGW35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45
& :1kgf=9.81N & :1kgf=9.81N

1 @TOCO" @roco' || ¥

Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



EG&7!
{RATSE R R B B

(4) EsH3K (IR IBHEFLEE) BBR TR

@D
—— =
RSERRE
T B s =7
Lj*J \ L L]
od E
Wk
L
BRERE
; AR (mm) Bi
LI g Rt
(mm) W, Hs D h d P E (kg/m)
EGR15U M4x16 15 125 75 53 45 60 20 123
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 423
(5) THXBBRTE
T i I f
A <
#_\ \
N_S E E
We
L
HHRT (mm) £
g
Wy Hq S h P [ (kg/m)
EGR15T 15 125 M5x0.8P 7 60 20 126
EGR20T 20 15.5 M6x 1P 9 60 20 215
EGR25T 23 18 M6x 1P 10 60 20 279
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42
EGR35T 34 275 M8x 1.25P 17 80 20 6.34

e i @TOCO"

Linear TechCo., Ltd.

MG %1

BN BURIEA AR IR T

2-4 MGRFI—RUNEURIRAR LB E
2-4-1 MGNRF/NEYRIE B8 Z 58k

1. B8N, EEL, HREA/NELREER.
2. RASELNERMERET, ARZEHEAET, BEBMLEE BESSHIT.
3. AMBRIEE NG, EREANTARIRIE.

2-4-2 MGNRF| A B8 4518

O RBEIRARM B, BE. mE. MK RIS

O ERARS : MGN1SHERIPHAMME, REFFIEH, MMGNZ 9. 128
AR EEERIL, ATHmEiRAEFT B RN ERLUEE.

O FER#A : FlBA. BIER(9,1215R1EHE). BI2E(12,15818).

@roco
Linear TechCo., Ltd.

139




MGZ 7%

N BRI AR IR B

2-4-3 MGW/NEITEIR4R 1488 Z 452k () BRI R E R LS
1. ME BB Z KRR S GRS, TEMER, MGN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC/-O
2. BERI MBLEERET, AR RIES N AT G SEE S, ‘
3. BRREMNEREYG, DTEREHETERE.
MGN / MGW 0: sMBi L
%31
o RC : SiLRIRIRE
5,7,9,12,15 ({%MGN1Z 157 A)
2-4-4 MGWZR 5 AR BE 4518 SR Ry RERR A 2
C: s B
H: mRE a3
EommsEmT | ARECH, M, HC,NC
i WS BRESTEMT L WE:CHP
% L FEE:ZF, 20,21
& EXATEsnERY ——————— e
# BERE (mm) WA BREEHINT

B0 BEBREeE REA—STRBAITE, mXEERI,
=B AI, DUbiE,
2. MGNEMGWHI1%9,12,15FT i IR EE .
3. AR —IREBME
M: R
HC: —fR it B HETE SR
NC: — it L BB sk

(2) BRI EERER
o EHBMERIR

MGN12 C E 21 P M + U/O

MGN / MGW 31| Q I 0 SMEFEA
R+: B
57,9,12,15 BEME
O REMEBRL BN, BE. HE E% EES B W — AN
O EBRH : MGWISHEMEME, RESTFEH, MMGWZL 9. 12 Alit e M: Rk
AL, e AT A S R N R, e o
O FHERS : B, FHRES(0,12,158IGE). 2 (12,158), : fRE:CH P
E: BE4F%IMT JER : ZF, Z0, Z1

WESR : B TEINT
N & 1 1.MGNEMGWIARO,12,15AE RS
2MGS{E A SN TR 5
o EBEHBHERERE

MGN R 12 R1000 E P M + RC

L re: mimmes

MGN / MGW %5 (EMGN12. 157i%2A)
BB BEME

AR . —RBE
Rt M: FEsEE
5,7,9,12,15 HC : — MRSl B+ T 3%
‘ NC: —FREBH B LB Bk
BERE (mm)

B CH,P

E: BEEHMT

AT BRERHRINT

10§ &TOCO" @roco' |

Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



MGZ 7!

N BRI AR IR B

2-4-11 MGEFIEIR 2-4-12 HBEELR
Y

3 1)
(1) AR MGNEMGWERFI NELR# A, 5 E.
. BTG =R, B R E R ¥
TOCO IR B RIEL MR AT, HEEF R, B MERASHL, R AREMRRE R
FH2-4-1 BHER
mX MR EH BERYT BHMRE EAR
(mm) (mm)
o %
. 8 0 5 mEEw
#  MGN-C O BT 1) EEEREFIEBEE
@ 4 vovH ! Yo wmmen R o e r 0o BN 1 BB s
o E= 6 2000 EABEHEASESE LREREROIEAE, ASEENSAZERESEEFROIERE,
=)
i, #8243 HBER BEfI D mm
At v 4 =4 Jek oo
WL =8 4R =54 EZR
- 9 100 (@] (H) (P
B Mawc . s BEHNEHRTRE +0.04 +0.02 +0.01
U MGWEH HENMAHR TR +004 +0025 £0.015
16 2000 B EEHE RS 0.03 0.015 0.007
REBEENMHEERE (EEH) 0.03 0.02 0.01
BRCEEBBATMITEFTE TR (RRIE2-4-5)
BYDEE BB ERITEFTE AT (RRIE2-45)
(2) BEEIK
24 bR FERRREER,
TOCO iRt EHRIBHILAD, HIEEFTERER (2) B EEEE
=804 BEER ERMEGAESOREERREEREYBHZRHESREERE, RIEEREREBIEE, BFHEERTRX
] BELE, EBHSERE, ERESREERE, IHEEREFEBIBEMMNEE, MITERTERELNRIE
LR Eif BN T B,
S04 ERESEBREEE B mm
o1 e = -rzgg
T LiER =11 biEar 3
© (H) (P
BEHNBHRTRE +0.04 +0.02 +0.01
HEENMAHFRTRE +0.04 +0.025 +0.015
. SEHNEERE 0.03 0.015 0.007
R HENMEERE 0.03 0.02 0.01
EHEAHBREHAERE 0.07 0.04 0.02
BRCHHBNARNTEFTE TR (REIE2-4-5)
BRDE L BB ENTEETE FERE (REIE2-45)
142 @TDCDQ @TDCDQ 143
Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



o

li=)

#

BV ITETFITERE
BECHA DHBZITETITHEEBIREE. REFH, HEFRTE.

TEFTE

BRRE HESH (Xm) BERRE FEEE (Km)

(mm) (9} (H) (P) (mm) (9] (H) (P)
50T 12 6 2 1,000~1,200 25 18 n
50~80 13 7 3 1,200~1,300 25 18 n
80~125 14 8 35 1,300~1,400 26 19 12
125~200 15 9 4 1,400~1500 27 19 12
200~250 16 10 5 1,500~1,600 28 20 13
250~315 17 n 5 1,600~1,700 29 20 14
315~400 18 n 6 1,700~1,800 30 21 14
400~ 500 19 12 6 1,800~1,900 30 21 15
500~630 20 13 7 1,900~2,000 31 22 15
630 ~ 800 22 14 8 2,000~ 31 22 16
800~ 1,000 23 16 9

2-4-13 EEN
MGN/MGW R34 EER M. M. WHE=AHES.,

HEER
BRBELE el i) B AEE
EIERBR ZF B 4~10Xm C
RIRE 20 0 P
HRE 71 0.02C P

i REARCRIEEAR

2-4-14 BRERCHE

BEFEEARRMIBZGE M, UERMESMEENBRNE, MELEREEREGREE. MERR
KEBRKE, WGBS ESHELRRENEBENTRANE, FREREABER, TRERERM +UK
W, g5, 7RRERMAETAMR (H) R/, BTREMEHERL, KRMWO. 128155RHMHERER, &
FEERFBERF, FEIBRRER (H) %), EFMEAEREAR, REREFEAZEE, FTUXRHERE
(H), W@RiBREETRTSERBRER.

I

FHBAEE BBt = R S E R BH,
ki BHEE R H, mm BISR FrEE R H, mm
MGN7 - - MGW7 -
MGN9 ] 1 MGW9 (] 19
MGN12 ] 2 MGW12 (] 24
MGN15 ° 3 MGW15 (] 24
MGNS5-0O - - MGWS5-0 -
MGN7-0 - - MGW?7-0 - -
MGN9-0 ° 1.2 MGW9-0O (] 195
MGN12-0 () 2 MGW12-0 [ ] 245
MGN15-0 () 3 MGW15-0 [ ] 245

144 o
@Troco

MGZ%7!

BN BURIR SRR T

2-4-15 REFERE

bkicd o -
ZF FEE

MG5 2

MG7 3

MG9 4

MG12 9

MG15 10

BHLTREERE (S)

i — n
ZF T

MG5 20

MG7 25

MG9 35

MG12 50

MG15 60

®E | ARTE S Eh R RERE A L B
ZEANTHRE

pzkicd FHERE

MG5 0.015/200

MG7 0.025/200

MG9 0.035/200

MG12 0.050/200

MG15 0.060/200

i ERBEBARZF/ZI0ZEESS, SEANSRSEAMIULNBREATWS), EHER

EREEZ50%L T,

s [l
7207407
{fIP]
(200)

B{i : Xm
Z0 FE & 71 FEE
2 2
3 3
4 3
9 5
10 6

B Km
Z0 FEE 71 FEE
20 2
25 3
35 6
50 12
60 20

BE{L . mm
@roco

Linear TechCo., Ltd.

145




MG %!
N R AR B B

r
2-4-16 REFEEER // 7 /// 2-4-17 B BPIEERERGARE
/
e e s e = BEBNELREES, NEEEEER, SEFTBIEELREBNE, HEERINRYT, BFREAR
0 RERMWEERER 1/2P, BILEEMRTBA, BHBRBEREHNOTEE, MIEREEEROBE, IATNABMIEE ()
FAE min) L8 SR AZAR FLRH L,

o

—— # # ——
i i ‘ i i
/% ———
11
r - T T

H,

TR R A . . .
BEEARAEE RBHRRABAEE BHEBEE BRBHEE
g L
ry (mm) r,(mm) H; (mm) H, (mm)
MGN5 01 02 12 2
MGN 7 02 02 12 3
=(n-1)x 2.
MGN O 02 03 17 3 L ~(n 1)xP + 2xE Eq.2.4
MGN 12 03 04 17 4 'r-‘ 3 ggfﬂg (mm)
MGN 15 0.5 0.5 25 5 p: i?:’FﬂLFsﬁ 258E (mm)
MGWS5 0.1 0.2 12 2 E: 8212 7L ZimmEBERE (mm)
MGW 7 0.2 0.2 17 3
MGW 9 03 03 25 3 BIERE Bt mm
MGW 12 04 04 3 4 A& MGNR5 MGNR7 MGNR9 MGNR12 MGNR15 MGWR5 MGWR7 MGWR9 MGWR12 MGWR15
MGWS 0 03 E S 403)  40@) 553 70B) 702) 503) 803) 803  110B)  110Q3)
55(@4)  55(4)  75(4) 95(4)  1103) 704)  1104) 110(4) 150(4)  150(4)
705) 7050  95(5)  120(5) 150(4) 90(5)  140(5) 140(5 190(5)  190(5)
o BEMERB4ZHNE 100(7)  85(6)  115(6) 1456 190(5) 110(6)  170(6) 170(6)  230(6)  230(6)
REAPELTHRHTEREY SRICANHEEN, BLAENSRAHMEHRNEN, RMER EUCI 1007) N 1700) ST 1207) A 2007) K 2700)
THHANEHERE S, 160(11)  13009)  155(8) 195(8) 270(7) 150(8) 260(9) 230(8) 310(8)  310(8)
. 175(9)  220(9) 310(8)  170(9) 26009) 3509  350(9)
18 % & EL(n)
195(10)  245(10) 350(9) 290(10) 390(10)  390(10)
HAME 275(14)  270(11)  390(10) 350(14) 430(11) 430(11)
N- cm (kgf- 375(19) 320013) 430011 500(19) 510(13) 510013
oy Biiai ?ﬂﬁﬁ cm (kgf-cm) (19) (13) (11) (19) (13) (13)
HFE SHivE BEEME 370(15)  470(12) 710(24)  590(15) 590(15)
MGN5 M2X0.4P X 6L 57(59) 39.2(4) 29.4(3) 470(19)  550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
MGN7 M2X0.4P X 6L 57(59) 39.2(4) 29.43) 570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
MGN9 M3X0.5P X 8L 186(19) 127013) 98(10) 695(28) 870(22) 1070Q27) 1070(27)
MGN12 M3X0.5P X 8L 186(19) 127013) 98(10) fA85(P) 15 15 20 25 40 20 30 30 40 40
MGN15 M3X0.5P X 10L 186(19) 127013) 98(10) BAEIRE (E,) 5 5 75 10 15 5 10 10 15 15
MGWS5 M2.5%0.45P X 7L 118(12) 78.4(8) 58.8(6) mEmERARE 250(17) 595(40) 1195(60) 1995(80) 1990(50) 250(13) 590(20) 1970(66) 1990(50) 1990(50)
MGW7 M3X0.5P X 6L 186(19) 127(13) 98(10) BARE 2504 600 1206 2000 2000  250* 600 2000 2000 2000
MGW9 M30.5P X 8L L) U el o1 —BABERTAZR0S ~-05mm, FIEFHMIEERTAEBRIERO ~-03mm.
MGW12 M4X0.7PX8L 392(40) 274(28) 206(21) 2L BEBERAREREE ABEEAELREZSNRARE.
3.MGNRS5. MGWRS{EIR s ST,
MGW] 5 ML 07 B00 322(40) 22 28) 206121) 4. MGNROF SR B IR (k151200 mm ; MGNRO— 3 4R 48 X B 8781000 mim,
#:1kgf=981N 5. MGWR7A$80;8 8112448 K R E /5600 mm ; MGWR7— i 888112 {8 K R EA2000 mm,
6. BEFHETREM, #HETOCO Bk,
o @TOCO" @roco’ | ¥
Linear TechCo., Ltd. Linear TechCo., Ltd.



MGZ 7!
LR AR R B

2-4-18 MGN/MGW RFIZRIEBEUR TR
(1) MGN-C/MGN-H

(2) MGW-C/ MGW-H

MGN7, MGN9, MGN12 MGW7, MGW9, MGW12
L
—_w Ls
4-Mxl\_51‘ B Gn ‘ C ‘
|
%3 T
I 11 o
f]‘* 1 L 9 T fci u_y/()fl T ‘ pea
[ 1 ad
N We E | P ‘ E

L d L ‘ MGW15
! G L
| G,
‘E ‘ o -G L
=] T T 4-MxI—~ B ‘ B % n c
# ‘ ‘ |
=
@ Y i
)} N — == ;
. L : i
] i L L
t
N Wi
o e
Wa
mEgs  EE HAK . = BEME EE - o =
4 D } ; LJ RErEhE R 4 s ; ; BEENE 5
it BRRT (mm) AURT (nm) EESE BE mE = S BRRTF (mm) AR (mm) BEgiE BE B i
g Rt ®&F E&F e R+ =&n E&HF
Bk N L N
M, M, M, B B# M, M, M, B% B8
HH NWBSB CL L G G Ml HWHDhdPE mm kN GKN nm Nm N-m kg kg/m HH NWBB CL L GG M HWWHDHhddPE mm CKkN GKN nym Nm N-m kg kg/m
MGN7C 8 135 225 098 124 470 284 284 0010 MGW7C 021 312 137 206 1570 714 714 0020
8 15 5 17 12 25 - F12M225 15 7 48422324 15 5 M6 022 9 19 5525 19 3 - X12 M3x3 185 14 - 52 6 3235 30 10 M3x6 051
MGN7H 13218 308 137 19 764 480 480 0015 MGW7H 19 308 41 177 314 2345 1553 1553 0029
MGN9C 10 189 289 186 255 1176 735 735 0016 MGW 9C 21 45 12 275 393 275 412 4012 1896 1896 0.040
10 2 55 20 15 25 - 14 M3x3 18 9 65 6 35 35 20 75 M3x8 0.38 12 29 30 - K12 M3x3 24 18 - 7 6 4535 30 10 M3x8 091
MGN 9H 16 299 399 255 402 1960 1862 1862 0.026 MGW 9H 23 35 24 385 507 343 589 5454 3400 3400 0057
MGN 12€ 15 217 347 284 392 2548 1372 1372 0034 MGW12C 15 313 461 392 559 7034 2780 27.80 0071
133 75 27 20 35 - K2 M33525 12 8 6 4535 25 10 M3x8 0.65 14 34 8 40 28 6 - X12 M336 28 24 - 85 8 4545 40 15 M4x8 149
MGN 12H 20 324 454 372 5.88 3822 36.26 36.26 0.054 MGW 12H 28 456 60.4 5.10 824 10270 57.37 5737 0.103
MGN 15C 20 267 421 461 559 4508 2156 2156 0.059 MGW 15C 20 38 5438 677 922 19934 5666 5666 0.143
16 4 85 32 25 35 45 M3 M3x4 3 15 10 6 45 3.5 40 15 M3x10 1.06 16 34 9 60 45 75 52 M3 M4x42 32 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86
MGN 15H 25 434 588 637 91 7350 57.82 57.82 0.092 MGW 15H 35 57 738 893 1338 29901 12260 12260 0215
#:1kgf=9.81N & :1kgf=9.81N

148 @roco' || »
Linear TechCo., Ltd.

@roco’
Linear TechCo., Ltd.



